
• Questo documento è patrimonio esclusivo della Revi.tor S.r.l. Pertanto non può essere comunicato o divulgato ad altri senza autorizzazione scritta e su richiesta dovrà essere 
prontamente restituito. Il tutto nel rispetto della dichiarazione di lealtà e riservatezza sottoscritta dal personale e  dalle aziende fornitrici nei confronti della Revi.tor S.r.l.

SCADENZE FISCALI 2017 
Versamenti fiscali  

•Saldo imposta sostitutiva rivalutazione Tfr: 16 Febbraio; 
•Saldo annuale IVA: 16 Marzo (possibile differimento al termine di 
versamento di Unico con maggiorazione 0.40% per mese); 
•Tassa annuale libri sociali: 16 Marzo; 
•Acconto Imu / tasi: 16 Giugno; 
•Saldo imposte (ires e irap) 2016 e I acconto 2017: 

• Bilancio d’esercizio nel termine dei 4 mesi: 30 Giugno o 31 Luglio con 
maggiorazione dello 0.40%; 

• Bilancio d’esercizio chiuso nel termine dei 6 mesi: 31 Luglio; 
•II acconto 2017: 30 Novembre; 
•Acconto imposta sostitutiva rivalutazione Tfr: 16 Dicembre; 
•Saldo Imu / tasi: 18 Dicembre; 
•Acconto Iva 2017: 27 Dicembre.
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SCADENZE FISCALI 2017 
Dichiarazioni annuali 

•Comunicazione spese sanitarie: 9 Febbraio; 
•Modello Iva: 28 Febbraio; 
•Certificazione Unica 2017: 7 Marzo; 
•Spesometro 2016: 

• Soggetti mensili: 10 Aprile; 
• Soggetti trimestrali e annuali: 20 Aprile; 

•Comunicazione dati fatture emesse e ricevute 2017: 25 Luglio (I sem), 30 
Novembre (III trim), 28 Febbraio 2018 (IV trim); 
•Modelli 770/S e 770/O: 31 Luglio; 
•Istanza voluntary disclosure : 31 Luglio; 
•Modelli Unico e Irap: 2 Ottobre; 
•Comunicazione adesione consolidato fiscale: con il modello Unico; 
•Comunicazioni beni ai soci: 30 Ottobre.


